
V NAŠI DRŽAVI. 
Pašič je še vedno v Dalmaciji v Cavtatu. Pretekli te

den so prišla poročila, ki so naznanjala že skoro zadajo 
uro njegovo, a se mu je zdravje zopet okrepilo. Bil je baje 
le malo jezen, ker mu ne gre vse gladko v politiki, delo
ma pa tudi zavoljo svojega sina Radeta, ki mu je vsled 
svojih korupcij tako otežkočil pot nazaj na stolček ministr
skega predsednika. 

Radič se je vrnil iz Ženeve.' Tam je govoril vsevprek, 
o vsem in še o drugih rečeh. Pred političnim svetom se je 
pokazal kot mož velikih besed in nič dejanj. Njegov ugled 
vedno bolj pada. Doma se ga lastni ljudje že kar bojijo, 
da ne bi s svojim jezikom napravil zopet kake nepotrebne 
zmešnjave. Ko se je pripeljal do meje naše države, ga je 
tam zopet čakal ministrski železniški voz, v njem pa inž. 
Košutič, ki mu je prišel povedat, naj nikar preveč ne sili 
v vlado, sicer jo bo prevrnil zase in za celo svojo stranko. 
Kakor vse kaže, bo po prihodnjih volitvah Radič postal po
polnoma brezpomemben celo na Hrvaškem. 

Naši poslanci delajo. Dasiravno so parlamentarne po
čitnice, posamezni odbori kljub temu zborujejo, ki naj pri
pravijo snovi za zborovanje narodne skupščine. Tako se 
je določilo, da se bo po poslancih pregledalo poslovanje v 
državnih podjetjih, ki so vsa tako gospodarila, da imajo 
velikanske izgube, namesto milijonske dobičke. Enako se 
je dognalo, da država dela prevelike dobičke pri državnem 
monopolu na «ol. Naši poslanci so zahtevali, da naj se sol 
poceni in naj se dovoli uvažanje soli za živino. — Davčni 
odbor je razpravljal o raznih kaznih, ki naj zadenejo ne
redne davkoplačevalce. Naši poslanci so pri tem zahtvali, 
naj se te kazni izvajajo posebno v Srbiji, kjer nekateri že 
leta in leta niso davkov plačali. V Slovenijo znajo davčne 
oblasti itah natančno pobirati davke. — Nadalje se je do
gnalo, da se pri podeljevanju podpore poplavljencem go
dijo posebno po Bački in Baranji velike krivice. Naši po
slanci pripravljajo poseben protest zoper tako izkorišča
nje. V Sloveniji se do zdaj še ni zgodilo, da bi se pri ta
kem pgdeljevamju podpor uganjala korupcija. Ta pa za
voljo tega ne, ker se podpore sploh ne podeljujejo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Zasedanje Društva narodov se je zaključilo. Ob skle

pu je predsednik, naš zunanji minister dr. Ninčič, povdaril 
veliko delo sedanjega zasedanja, ki se je pokazalo poseb
no v zbližanju Francije in Nemčije, kar je velikega pome
na za mir med državami v Evropi. 

Francija in Nemčije se še nadalje pogajata, dokler v 
vseh medsebojnih zadevah ne dosežeta popolnega sporaz
uma. 

Anglija še vedno ni rešila težkega spora med rudarji 
in lastniki rudniKov. Milijarde škode je ta boj vsled nepo
pustljivosti enih in drugih povzročil. 

Rusija je na potu ozdravljenja gospodarskih razmer, 
kajti po dolgem času je konečno zopet dovoljeno svobodno 
rgovanje doma in z inozemstvom. 

Na daljnem vzhodu, na Kitajskem, se vršijo še vedno 
domači boji. Voditelji posameznih skupin so založeni z 
denarjem in z municijo raznih držav, ki imajo interes, da 
bi zavladali nad državo, ki šteje okrog 350 milijonov ljudi. 
A najvažnejše je to, da domačini postajajo vedno bolj za

Državna politika. 



vedni in snujejo upore zoper podkupljene. Posebno mla
dina se tega pokreta udeležuje. 

Naši sosedi. Z Bolgarijo se je tisti spor, to naj tu po
vzročil kar krvavo vojsko, popolnoma razblinil v nič. 
Albanija, ta majhna, kamenita dežela, ima zopet novo re
volucijo. Ako bo to dolgo trajalo, da bo ta deaela doživ
ljala toliko revolucij, bo kmalu brez ljudi. — Groi]a, ena
ko majhna, znova doživlja prevrat, ker sedanji gospodar 
nima dovolj močne roke. Ta prevrat se pa suče v to smer, 
da pride prejšnja kraljeva rodbina, ki je z našo v sorodu, 
zopet na vlado. Na Balkanu bo pač vladal nemir in prepir, 
dokler ne postanejo ti narodi bolj izobraženi, da bodo zna
li sami sebe vladati. 


